



НВ

75 лет доверия читателей!

Газета Яйского района
Кемеровской области

Наше ВРЕМЯ

№ 27 (9228)

Пятница 15 апреля 2011 г.

Что?

по сообщениям наших корреспондентов

Где?

Kогда?

состоят на учете

С начала 2011 года 13 детей (среди них 2 девочки), были поставлены на учет в отделении по делам несовершеннолетних, большинство из них совершили общественные опасные деяния.

По словам Ларисы Викторовны Варламовой, начальника отделения по делам несовершеннолетних отдела милиции №3 МОВД «Анкора-Судакенский» майора милиции, на всех подростков, совершивших преступления, заведены учетно-профилактические карточки. Каждый ребенок находится под контролем инспекторов по делам несовершеннолетних, участвующих в уголовно-исполнительных и специальных операциях.

Данные подростки проверяются по месту жительства, выясняется их занятость в дневное и вечернее время, а также с ними проводятся профилактические беседы о недопущении совершения повторного преступления. Аналитичная работа проводится с их родителями.

Новое о полисе

Как сообщила нам директор Яйского представительства ОАО СМО «Сибирь» Лидия Красикова, процесс замены полисов обязательного медицинского страхования на медицинские полисы единого образца может затянуться, но уже через три года вся страна получит страховой документ нового образца. Напомним, что новые медицинские полисы позволяют получать бесплатное медицинское обслуживание в любом регионе страны. На сигнальный день сказать конкретно, как будет выглядеть единый медицинский страховой полис, нельзя. Возможно, он будет представлять собой пластиковую карту, аналогичную пенсионному страховому свидетельству, а быть может, будет иметь уникальный вид. Обмен полисов планируется начать с мая месяца текущего года, однако пока неизвестно, начнется ли этот процесс по всей стране одновременно или же только с центральной части России. В любом случае, жители Яйского района останутся только ждать «обновки».

не дайте себя обмануть

В Кузбассе активизировались мошенники, которые выманивают у похищенных граждан деньги под предлогом так называемой «книждающейся денежной реформы». Так, только за неделю под видом работников социальной защиты населения мошенниками обворованы 4 инвалида в Топкинском районе и Кемерове на солидную сумму – сотни тысяч рублей.

Аферисты хорошо подготовлены юридически и психологически подготовлены. Они знают особенности личности похищенных людей, их слабые стороны и умеют использовать в своих преступных махинациях. Ложным вниманием и сопутствием к людям они распологают к себе собеседников и притягивают их внимание.

Губернатор А.Г. Тулеев еще раз обращается к кузбассовцам с просьбой быть бдительными, не пускать в дома и квартиры незнакомых лиц, как бы они ни представлялись.

Уважаемые читатели!

Открыта досрочная подписка на II полугодие 2011 г. на газету «Наше ВРЕМЯ».

Газета для тех, кто умеет читать.

Вы можете выписать газету по прежней цене! До 10 МАЯ 2011 года

цена подписки - 235 руб.

Подписная цена на газету на II полугодие 2011 года для читателей поселка Яя - 255 рублей.

Адрес редакции:
г.п. Яя, ул. Советская, 3.
Телефон: 2-18-83



Себя показали, людей повидали

фотоинформация



Мальчишки и девчонки, учащиеся в МОУ «Яйская специальная (коррекционная) школа-интернат VII-вида», впервые приняли участие в межрайонных соревнованиях коррекционных школ. В состязаниях, которые проходило в п.г.т. Верх-Чебула, участвовали команды из Мариновска, п.г.т. Верх-Чебула, Тяжинского и Яйского районов. Наша команда, в состав которой вошли лучшие спортсмены школы Олег и Алексей Кузьменко, Никита Паршин, Юлия Паймурова, Ирина Кайзер и Юрий Полевода, смогли достой-

но выступить. В

упорной борьбе победу одержала команда хозяев,

как говорится, дома и стены помогают. Не

смотря на то, что яйские ребята не

смогли на этот раз покорить пьедестал, само уча-

стие доставило им огромное удовольствие.

Эта поездка стала возможной

благодаря отзывчивости

зии «Распродажа», который

не отказал ребятам, и сде-

лал все необходимое, что-

бы яйская команда приняла

участие в соревнованиях.

Анастасия ЕРЕМЕЕВА.

ищем решение «Бездомные» вещи истории

Знать историю и читать традиции важно для каждого жителя нашей страны. О жизни наших предков мы узнаем и из книг, и из телепередач, но намного интереснее видеть предметы быта воочию. В закромах у бабушек, на чердаках старых домов нет-нет да найдется раритетная вещица. Конечно, хранить у себя все предметы истории невозможно – места не хватят, да и народ не увидит, как раньше жили и жили вещи для чего применялись. Вот и старики с Яй-Борки все найденные раритеты приносят в сельский

Дом культуры. Вскоре к поиску старинных предметов подключились и руководители СДК. Нашли старинные ставни, кинуны клин на рукоятниках, чтобы собрать различные кружева, заходили к бабушкам, чтобы рассказать, как раньше жили и живут вещи для чего применялись. В результате коллекция раритетных изделий стала насчитывать в себе поряд-

ка 89 экспонатов: самовары, стулья, приам, кружева, скатерти, патефон, различная одежда, маслобойка, крышка, горшок и даже деревянный стол. Но, к сожалению, помещений у нас нет. Если бы кто-нибудь предоставил нам какое-либо помещение – набуду и просто комната, то музей был бы получил право на жизнь.

Анастасия ЕРЕМЕЕВА.



СОВКОМБАНК

ЛЕЧИМ, УЧИМ - КРЕДИТ ПОЛУЧИМ!

КРЕДИТЫ МЕДИЦИНСКИМ РАБОТНИКАМ И ПЕДАГОГАМ

П.Г.Т. ЯЯ:
ул. БОЛЬНИЧНАЯ, д. 5
тел.: 8 (384-41) 2-16-99

Единый телефонный центр
8 800 100 000 0
такси в России бесплатно

1. БЕЗ КОМИССИИ
2. БЕЗ ПОРУЧИТЕЛЕЙ
3. БЕЗ ЗАЛОГА

www.sovcombank.ru

На правах рекламы ООО ИКБ «Совкомбанк»

Кредитным учреждением Банка России № 903

ФСБ рассказывает

«Прогремел новый взрыв. На этот раз – в Минске. Опять есть погибшие и пострадавшие. И опять вместе с болью за людей напрашивается вопрос: где ранет в следующий раз? Может быть, поэтому хотелось бы узнать, какая работа по предотвращению терактов ведется спецслужбами нашей области? Ведь есть же, думаю, ФСБ?», – так вкратце можно сформулировать эмоциональную речь позовинившего в редакцию мужчины, назвавшегося Владимиром Угрюмовым.

Редакция газеты переадресовала этот вопрос старшему офицеру по связям с общественностью Управления службы безопасности по Кемеровской области Ольге Вениаминовне ЧЕКАНИКОВОЙ. А заодно попросила рассказать хотя бы об одном эпизоде из повседневной работы этой службы.

Все под контролем

10 марта 2011 года исполнилось пять лет со дня вступления в силу Указа Президента Российской Федерации «о мерах по противодействию терроризму», в соответствии с которыми образован Национальный антитеррористический комитет (НАК). Это положило начало формированию принципиально новой структуры противодействия терроризму, наиболее адекватно отвечающей современным реалиям. Следует решаемых НАКом задач достаточно широк. Принципиально важным является то, что его компетенции отнесены все направления работы в сфере противодействия терроризму: профилактика терроризма, борьба с террористической деятельностью и ликвидация возможных негативных последствий террористических актов. При этом для организации планирования применения сил и средств органов исполнительной власти по борьбе с терроризмом, в составе комитета образован Федеральный оперативный штаб и оперативные штабы в субъектах Российской Федерации.

Основные усилия оперативного штаба и его аппарата в Кемеровской области за эти прошедшие четыре года были направлены на обеспечение координации деятельности территориальных органов, федеральных органов исполнительной власти в борьбе с терроризмом. Проведено 26 заседаний,

в том числе одно совместно с антитеррористической комиссией, на которых рассмотрено более 60 вопросов, выработаны меры по повышению эффективности работы. На ряде объектов железнодорожного, автомобильного и авиа транспорта, промышленных предприятий, в местах массового приближения людей, скопления толпы проводены антитеррористические учения. Главной целью этих мероприятий было отработка практических действий сил и средств штаба по совершенствованию слаженности и оперативности в действиях всех служб и подразделений, повышение постоянной готовности по пресечению террористических актов на потенциальных объектах террористических посягательств.

Перечисленные направления работы – это лишь малая часть той большой деятельности управления службы безопасности. Сотрудники занимаются не виртуальной на первый взгляд работой, от которой зависят жизни, здоровье и спокойствие граждан. Рассказать о работе нашего управления, конечно, можно. Но она – не та, которую ваши читатели, вероятно, привыкли видеть на примерах деятельности отдела инспекции, следователей прокуратуры. В большей степени мы занимаемся оперативной работой, разглашать которую, конечно же, в интересах безопасности граждан, не будем. И это не только антитеррористическая деятельность. Тем не менее, пожелания ваших читателей удожимтим.

Взятку брать – закон нарушать

В ходе работы по выявлению и пресечению коррупционных проявлений в органах государственной власти Управлением Федеральной службы безопасности России по Кемеровской области была получена оперативная информация. Из нее следовало, что начальник отдела Государственного пожарного надзора Ленинск-Кузнецкого района и г. Польево управления ГПН Главного управления МЧС России по Кемеровской области А.В. Павлов, злоупотребляя своими должностными полномочиями, вымогал денежные средства у индивидуального предпринимателя. Как оказалось, он получил и принял к своему исполнению обращение администрации Подгорновской сельской территории Ленинск-Кузнецкого района об участии в проверке работоспособности автоматической установки пожарной сигнализации и системы оповещения и управления эвакуацией людей при пожаре, установленной в здании дома культуры «Монтах» и нападка автоматической пожарной сигнализации осуществлялись в рамках заключенного между администрацией Подгорновской сельской территории и индивидуальным предприни-

мателем договора.

А.В. Павлов в составе комиссии выехал в дом культуры,

Управлением Федеральной службы безопасности России по Кемеровской области была получена оперативная информация. Из нее следовало, что начальник отдела Государственного пожарного надзора Ленинск-Кузнецкого района и г. Польево управления ГПН Главного управления МЧС России по Кемеровской области А.В. Павлов, злоупотребляя своими должностными полномочиями, вымогал денежные средства у индивидуального предпринимателя. Как оказалось, он получил и принял к своему исполнению обращение администрации Подгорновской сельской территории Ленинск-Кузнецкого района об участии в проверке работоспособности автоматической установки пожарной сигнализации и системы оповещения и управления эвакуацией людей при пожаре, установленной в здании дома культуры «Монтах» и нападка автоматической пожарной сигнализации осуществлялись в рамках заключенного между администрацией Подгорновской сельской территории и индивидуальным предприни-

мателем договора. А.В. Павлов в составе комиссии выехал в дом культуры, где была произведена проверка пожарной сигнализации, в ходе которой нарушения не были выявлены, замечания отсутствовали.

Заведомо зная, что оплата выполненных работ подрядчику заказчиком будет произведена после подписания акта проверки работоспособности АУПС и СОУЗ государственным пожарным инспектором, А.В. Павлов не подписал акт на месте проверки, ссылаясь на формальное основание (отсутствие печати отдела ГПН) и, в последующем, в нарушение действующего законодательства длительное время не вручал его, пясня представителю подрядчика, что акт вручил владельцу индивидуального предприятия-подрядчика при личной встрече.

Финиш этой истории был благополучным для одной стороны и печальным для другой. А сотрудники, осуществлявшие разработку этой операции, столы же благополучно занимались другой. Может, такой, о которой – следующий рассказ.

Если должность не дисциплинирует

Теперь уже бывший глава Сосновской сельской территории Новокузнецкого района Кемеровской области С.П. Сычев грубо нарушил предусмотренный федеральным законодательством порядок выдачи выписки из похозяйственной книги. Федеральный закон Российской Федерации «о государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним» четко определил порядок выдачи выписки из похозяйственной книги о наличии у гражданина права на земельный участок. С.П. Сычев незаконно выдал такую выписку на земельный участок под индивидуальным жилищным строительством стоимостью 398 620 рублей. Данный земельный участок является муниципальной собственностью муниципального образования «Новокузнецкий муниципальный район». Выпис-

ка была выдана на основании изготавленного С.П. Сычевым поддельного распоряжения, датированного 1994 годом. Таким образом, МО «Новокузнецкий муниципальный район» был нанесен материальный ущерб в 398 620 рублей.

Органами следственно-го комитета по материалам УФСБ в отношении С.П. Сычева было возбуждено уголовное дело по ч. 2 ст. 286 УК РФ «Пренебрежение должностными полномочиями». Решением Новокузнецкого районного суда в ноябре 2010 г. С.П. Сычев был осужден по ч. 2 ст. 286 УК РФ и приговорен к лишению свободы сроком на три года условно с лишением права занимать должности в органах местного самоуправления сроком на 3 года. 10 декабря 2010 года приговор вступил в законную силу.

Седьмое апреля в досуговом центре «Феникс» встретили самым необычным образом. Всех посетителей секций центра в этот день ожидали разнообразные сюрпризы и приятные неожиданности. В течение дня гости и жители поселка могли выбрать занятие по интересам в спортивных секциях и посвятить все свободное время физическим упражнениям.

Именно так, с размахом, свойственным русской душе, яичане отмети-

ли Всемирный день здоровья. Мало кто знает, что ежегодно Всемирная организация здравоохранения придумывает тему Дня здоровья, дизайна и эмблему праздника, после чего расыпает данные по всему миру. В этом году он прошел под девизом «Устойчивость к противомикробным препаратам». Если сегодня не принять меры, завтра мы

останемся без лекарств».

Атмосфера, царившая в «Фениксе», была пропитана зарядом бодрости, энергии и оптимизма настроения. Настоящее, что о покартах в этот день никто и ни кем не помнит. Все желающие смогли получить консультацию по коррекции фигуры, поддержано тепла в тонусе. Опытный тренер состоялся для посетителей индивидуальную программу физи-

весенний настрой

Двор убрали – не «сломались»!

В минувшую субботу во многих дворах домов по улице Ленина можно было увидеть множество людей, которые спортивно орудовали метлами и граблями, приводили в порядок свои придомовые территории.

Кто же стал инициатором «технической» уборки, или это первый яицник фешью? Оказалось, что ООО «ЯУК» при поддержке администрации Янского района выступила с инициативой по уборке придомовых территорий домов посёлка Я.

Первыми на призы ООО «ЯУК» откликнулись именно жильцы домов №№1, 6, 8 и 10 по улице Ленина. Они без проблем получили рабочий инвентарь, а также через нескольз-

ко часом придомовые территории были приведены в надлежащий вид.

«Хотелось бы, – отмечает директор Янской управляющей компании Виктор Доброносский, – чтобы к нашей инициативе присоединились и другие жители многоквартирных домов, ведь сделать по-своему чистое, уютное и ухоженное можем только мы сами».

К тому же, ООО «ЯУК» объявляет конкурс среди жителей многоквартирных домов п.т. Я. Я на самый лучший двор. Положение о конкурсе мы представляем вашему вниманию.

Анastасия ЕРЕМЕЕVA.



ПОЛОЖЕНИЕ о конкурсе «Лучший двор» среди жильцов многоквартирных домов ООО «Янская управляющая компания»

Конкурс проводится с 1 мая по 31 августа 2011 года. В течение этого времени комиссия systematicески будет оценивать состояния придомовых территорий.

Цель и задача конкурса – активизировать инициативу жителей многоквартирных домов по поддержанию чистоты и порядка на придомовых территориях; побудить их проявлять творчество и фантазию в оформлении клумб, украшении придомовых территорий; воспитывать под духом чувства ответственности за общедомовые места.

Условия конкурса – определены три призовых места; три поощрительных приза.

1 место присуждается дому, придомовую территорию которого оценили в 35 баллов и выше;

2 место присуждается дому, придомовую территорию которого оценили от 25 до 35 баллов;

3 место присуждается дому, придомовую территорию которого оценили от 20 до 25 баллов.

За 1 место вручается диплом и 3 000 рублей;

За 2 место вручается диплом и 2 000 рублей;

За 3 место вручается диплом и 1 000 рублей.

Поощрительными призами являются неординарные оформительские элементы придомовых территорий.

Критерии оценки – 10-ти балльная система, по которой оценивают:

общее санитарное состояние придомовой территории – 10 баллов;

составление скамеек: покраска, целостность – 5 баллов;

наличие ухоженных цветочных клумб – 10 баллов;

наличие оформительских элементов (интересное оформление газонов, клумб, деревьев, скамеек и др.) – 10 баллов.

Подведение итогов конкурса и награждение – итоги конкурса подводятся 1 сентября 2011 года. Награждение победителей состоится в первое воскресенье сентябрь.

Конкурсная комиссия: председатель комиссии – директор ООО «ЯУК» В.В. Доброносский;

заместитель председателя комиссии – секретарь, главный инженер ООО «ЯУК» А.В. Ударцев;

члены комиссии:

мастер ООО «ЯУК» В.А. Вояхинин;

управдом ул. Ленина, 6 Е.И. Агафонов;

управдом ул. Анжерская, 10 В.И. Новиков;

управдом ул. Ленина, 1 Л.В. Прокопенко.

«Феникс» двери открывает – День здоровья объявляет!

«Феникс» двери открывают – День здоровья объявляет! Всемирный день здоровья. Мало кто знает, что ежегодно Всемирная организация здравоохранения придумывает тему Дня здоровья, дизайна и эмблему праздника, после чего расыпает данные по всему миру. В этом году он прошел под девизом «Устойчивость к противомикробным препаратам». Если сегодня не принять меры, завтра мы

останемся без лекарств».

Атмосфера, царившая в «Фениксе»,

была пропитана зарядом бодрости, энергии и оптимизма настроения.

Настоящее, что о покартах в этот день никто и ни кем не помнит.

Всемирный день здоровья.

День здоровья объявляет!

Екатерина ПЕСТОВА.

на пороге светлого праздника Пасхи Бог в сердце каждого ребенка?

3 стр. ↪

- Он счастье и удачу может нам принести.
- Он есть на небе и на земле.
- Он смотрит с небес, как мы видим себя.

Полученные комментарии от ребят дали нам понять, что разноназначные представления самых маленьких школьников не глубоко. Они приблизительно могут объяснять, кто есть Бог.

После конкурса, проведенного среди старшеклассников, с учениками из пятиклассов, эти мой научный руководитель задался вопросом: а есть ли среди наших учащихся верующие? Чтобы получить на него от-

вет, мы провели анонимный опрос, в котором приняли участие 208 учащихся с 3 по 11 класс. Итог этого опроса показал, что в смыслих 88 % всех опрошенных отмечены главные религиозные праздники; у 81 % учащихся в спортивном заграждении есть креативное выражение: «Бог ты мой», «Славь Богу», «Бог дастань», «Не дай Бог!»; 82 % детей отмечают религиозные праздники вместе с семьей; 80 % респондентов обращаются к Богу в мыслях, молятся; 78 % в будущем планируют склонить в церкви; 75 % опрошенных считают крещенiem, из них 66% веруют в существование ада и рая; 60% респон-

коротко Тулев оставил рыбакам Кузбасса бесплатной

Рыбалка на территории Кемеровской области останется бесплатной. Об этом заявил губернатор Аман Тулев. Он поручил на всех платных рыболовках проверить соблюдение условий договора, уровень цен и качества предоставляемых услуг. Такие Тулев обратился к главам городов и районов, депутатам с требованием взять вопросы рыбной ловли на личный контроль.

Напомним, что ранее рыбаки Кузбасса начали бить тревогу: они опасаются, что на водоремах области не останется мест для бесплатной рыболовки.

Как отметил в областной администрации, на территории Кузбасса насчитывается более 32,1 тысячи рек, 850 озер и 1130 прудов. Все эти реки и озера имеют свободный доступ и для рыбаков, и для отдыхающих.

[Sibnet.ru](#)

СЛУХОВЫЕ цифровые АППАРАТЫ

5 000 - 12 000 р. (комплектующие в ПОДАРОК)
за старый слуховой получи СКИДКУ до 500 руб.!

ОЧКИ Панкова (тип) для УЛУЧШЕНИЯ ЗРЕНИЯ

ОЧКИ - 5500 р. - СКИДКА 1000 р.
при начальном катарктите, глаукоме, косоглазии
внутриглазного давления, близорукости, дальнозоркости
Бальзам Панкова - 300 р. в ПОДАРОК!
Имеются противопоказания, пред-
приминение согласуйте с инструкцией

народная медицина

ЖИВИЦА - воспаление почек, артрит, ОРЗ, грипп, ЖКТ,adenома простаты, дерматит и т.д.
ЖИВИЦА на ОБЛЕПИХОВОМ МАСЛЕ

ОГНЕВИКА - легочные, сердечно-сосудистые заболевания, снижает уровень сахара в крови, и.т.д.,
при покупке трех упаковок четвертая упаковка в ПОДАРОК

23 апреля с 15 до 16 часов в РДК пер.Клубный, 3

ПО ГОРИЗОНТАЛИ:

1. И..., попавший в переплёт, ягненок дядей называет (посл.). 6. Фигура гипотезы. 8. Вертикальный транспорт. 9. Нечто мающее. 10. Часть туши. 11. «Шиненическое страдание». 13. Тебе давно, а люди пользуются (загадка). 15. Газ, чья юдикая истиость верно служит для охлаждения сверхочных приборов. 17. «Собачий» типограф. 19. Самый весёлый из древнеримских богов. 22. Водоём, которому на месте не сидится. 24. Бочоночная игра. 25. Азбука из двух знаков. 28. Острый коп. 31. Знаки с дипломом. 33. Передача мяча партнёру. 34. Огненное ярнико. 35. Съедобный гриб. 36. Небольшая плохая изба, хиония. 37. «Падающая» башня в Италии. 38. Деликатес из баклажана. 39. Слава на основе никеля, алюминия.

ПО ВЕРТИКАЛИ:

2. Собачьи патроны. 3. Тяжёлое положение. 4. Горящий и светящийся раскаленный газ, огонь. 5. Алмаз-фальшивка. 6. Ума..., да другая не поета (посл.). 7. Род полугаев с хохломой на голове. 12. Тропическое дерево, на семена которого делают шоколад. 14. Флаконистер-толстяк. 16. Ненасытный и жадный в еде. 17. Футбольный урок. 18. Остров Афродиты. 20. Паломничество в Мекку. 21. Псевдоним офицера в шахматах. 23. Плохая лошадь. 26. Остроумный человек. 27. Крупнейший огражденный бриллиант... Африки украшает главный английский сюнгер. 29. Несостоявшийся выстрел. 30. Штат США. 32. Горы в Западной Европе. 33. Труженик шафота.

1	2	3	4	5	6	7
9			8			
				10		
11		12				
13	14		15	16		
17	18				19	20
		22	23			21
			24			
25	26	27		28	29	30
31	32		33			
		34				
35			36			
		37				
38			39			



Улыбнись!

Возвращается муж с охоты страшно глох. Жена:

- Что случилось?
- До чего же еслиса коварное животное! Вижу лису, стреляю, лиса падает, иду к ней, лиса лежит, подхалиму, гляди, а это собака!

МУП "Редакция газеты "Наше время" Администрации Яйского района" учреждено администрацией Яйского района. Выходит с января 1936 г. Газета зарегистрирована Сибирским окружным инженерно-техническим территориальным управлением МИТР России (Роспотребнадзор) 24 сентября 2003 года. Свидетельство о регистрации ПИ № 12-2055. Учредители: администрация Яйского района, МУП "Редакция газеты "Наше время" Администрация Яйского района".
Нам можно написать на следующий электронный адрес: NV@Kemtel.Ru

Мнения авторов публикуемых материалов не обязательно совпадают с мнением редакции.

2-11-44 - редактор (Егорова Л.В.), 2-22-35 - вёрстка (Шишечкина Н.В.), 2-15-55 - производственный отдел (Еремеева А.А.), 2-15-43 - отдел информации (Пестова Е.О.), 2-18-83 - подписька, прием рекламы и объявлений (Романова М.В.), 2-22-35 - корректор (Будникова В.М.), 2-15-67 - бухгалтер (Аришева Г.В.).
Режим работы: с 8.00 до 17.00.
Обед - с 12.00 до 13.00.
Выходные: суббота, воскресенье.

Гороскоп с 18 по 24 апреля

ОВЕН: У Овнов эта неделя складывается довольно неоднозначно. В понедельник и вторник ваши инициативы могут столкнуться с серьезными препятствиями. В середине недели рекомендуется переключиться с жесточайшего противостояния на решение материальных вопросов - это сейчас наиболее конструктивное направление.

ТЕЛЕЦ: В начале недели многие Тельцы окажутся в ситуациях, когда внешние или внутренние ограничения не дадут возможности действовать в свободном режиме. Вполне может быть, что ограничения будут связаны с проблемами со здоровьем. Среда и четверг - благоприятное время для реализации своих творческих способностей в дружеском кругу. В выходные успешно проходит тайное любовное санданс.

БЛИЗНЕЦЫ: Близнецы в начале недели могут столкнуться с дилеммой: кому отдать предпочтение, друзьям или любимому человеку. Возможно, в эти дни вы повстречаете кого-то из своих прежних друзей и узнаете информацию, которая прежде была вам недоступна. Середина недели складывается благоприятно для встреч с приятельскими людьми в приятной обстановке. На выходные можно запланировать шумную вечериночку с друзьями.

РАК: Семейным Ракам на этой неделе нелегко будет найти баланс между интересами семьи и карьеры. Желание добиться успеха на работе, проявить себя и заявить себе место под солнцем, возможно, столкнется с противодействием членов семьи и близких родственников. Середина недели складывается гармонично для учебы и различных поездок. На выходные можно запланировать посещение праздничного мероприятия.

ЛЕВ: Для Львов эта неделя может быть связана с трудностями в общении, личной переписке, путешествиях. Запланированные ранее поездки могут сорваться, или вам придется перенести их из-за возникших трудностей. В середине недели вы можете почувствовать усиление сексуальных потребностей. Это благоприятное время для начала отношений с понравившимися вам человеком. На выходных могут пройти хорошие новостные изделия.

ДЕВЫ: Главной темой недели для Весов станут партнерские отношения в браке. От вас будут требоваться невероятная выдержка и гибкость. Старайтесь внимательно в экспане партнера по браку, даже если они будут казаться вам абсурдными и опрометчивыми. В среду и четверг звезды советуют переключиться на более поэтичные дела, такие как наведение порядка в быту, ремонт, чистка вещей домашнего обихода. На выходных ласковый человек, возможно, сильно удивит вас.

СКОРПИОН: У Скорпионов в течение всей недели может вызывать беспокойство посредственная работа, а также состояние здоровья. Крайне противопоказано в понедельник и вторник перенапрягаться на работе - это может спровоцировать ухудшение самочувствия. Середина недели пройдет замечательно для влюбленных. Хорошо в эти дни проводить время с детьми, заниматься воспитательной работой. На выходные рекомендуется радиально переставить мебель в квартире.

СТРЕЛЕЦ: Стрельцы на этой неделе будут склонны к спрометчивым поступкам, что неблагоприятно отразится прежде всего, на отношениях влюбленных пар. Излишне настойчивое желание добиться желаемого от любимого человека может быть воспринято им как грубое и бесцеремонное заявление. Середина недели пройдет наимного мягче и гармоничнее. На выходные запланируйте веселое времяпрепровождение (посещение концертов, дискотек, вечеринок).

КОЗЕРОГ: Многие Козероги на этой неделе в своем доме будут чувствовать себя как на вулкане. Обстановка будет особенно напряженной в тех семьях, жизни в которых и без того была далека от гармонии. Среда и четверг - самые спокойные и гармоничные дни недели. На выходных днях рекомендуется поменять расположение мебели в квартире, купить картину.

ВОДОЛЕЙ: Водолеям на этой неделе, скорее всего, будет трудно контактировать с людьми. Понедельник и вторник - наиболее конфликтные дни, когда могут пострадать ваши отношения с родственниками, соседями и просто друзьями. В середине недели улучшится финансовое положение и благополучие в семье. На выходных днях вас ждет приятная неожиданность в дороге.

РЫБЫ: Звезды советуют Рыбам на этой неделе вести себя более сдержанно в финансовых расходах. В середине недели к вам могут поступить хорошие известия через знакомых или соседей. Это хорошее время для обучения. Круг вашего общения обновится и расширится. На выходных кто-то из друзей может сделать вам подарок.

Главный редактор Л.В. Егорова

Тесты набраны
Шишечкой Н.В.

По вопросам доставки
газеты:
по Я- 2-18-83,
по Сбл- 2-15-87.

Газета выходит по средам и пятницам.
Тираж - 3035 экз. Печать - офсетная.
Индекс-51954. Цена- 510. Цены-спецные.
Газета политика- 14 апрели в 11.45. Адрес
редакции и издатель 652100, п/л. Яв. ул.
Советская, 3. Газета отпечатанна
в А-Судоставкомкомпании Графофабриканции
(652470), г. Акмола-Султановка, ул. Ленина,
6. Телефон 8 (384-53) 6-45-70.